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2023 évi beszámolő

Tisztelt Közgyű!és!

Egyesületüílk 2023. évben a mindenkori hatályos jogszabályokat betartva, az AlapszabáIy

pontjait szerint igyekezett teljesíteni, az egyesületre háruló szakmai, gazdasági szervezési

feladatokat. Az egyesület elnöksége a 2023 évre készített és elfogadott programmal

rendelkezett, továbbá programjainkból eredő feladatokat kiegészítette a2022. évrőlr áthúződő

páIyéaat és a2023. évi páIyánatban foglalt feladatok végrehajtása.

Egyesületünk aktív tagja a Magyar Természetjáró Szövetségnek, a Heves Megyei

Természetbarát Szövetségnek. Az egészséges környezet és a természet sokszínűségének

megőrzése érdekében együttműködési szeruődést kötöttünk a Füzesabony Város

Önkormányzatával és együttműködési szerződésünk van két középiskolával a diakok

önkéntes tevékenységének egyesületiink keretében történő teljesítésére. Jó kapcsolatot

ápolunk, Heves megye és más természetjáró egyesületeivel is, továbbá szoros kapcsolat fiiz a
Balassagyarmati Palóc Bakancsos Egyesülethez. Együttműködési szerződésünk van

székelyfo ld i P r o Zabola Egyesül ettel.

A természetjarásban egyesületiink 2023.évben46 napon szewezetttúrát, a 
"r"*"r"ntúráinak

a hossza 619 kilométer volt, melyen összesen részt vett 528 fő, ebből 414 természetlarő tag.

Az év során az egyesület által elért pontszám 1 360 pont.

A besziimolási időszakban az,,Országos Kéktura" mozgalmat, a Dél-Dunántúli Kéktllra az

.,Ezer év a Mátra és a Biikk vidékén" és a ,,Karancs - Medves csúcsai" túrarnozgalmakat

szerveztiik, melyen nem csak az egyesületünk tagjai vettek részt,hanem csatlakoztakhozzánk
mások és más egyesület tagsai is. Rendszeresen részt vettünk a megyei szövetség

rendezvényein, a ,,Bakancsfesztiválokon" és Aktivista taláIkozőn. A jelzésfestésben és

önkéntes munkában élenjárók felejthetetlen élményt szereztek a Radnai havasokban tartott

négynapos túrákon. :,í.

Elmondhatjuk, hogy jól képzett tűravezetőink és vizsgálzott űtjelző vezetőink yannak, akik

aktívan kiveszik részüket a tervezésben, a szervezésben és a lebonyolításban is. Ezúton is

köszönjük önzetlen tevékenységüket. .j,

Két középiskolával van együttműködési szerződésünk a diakok önkéntes közösségi

munkájának biz:tosítására. Az Egri Dobó István Gimnázium és a Füzesabonyi Remenyik
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Zsigmond középiskola diákiai továbbra is egyesülettink kereteiben teljesíthetik az önkéntes
közösségi munkát.

Az egyesületünk továbbra is a túramozgalmak teljesítésére törekedve igyekszik szervezni
túráit. Az ,Ezer év a Mátra és a Bükk vidékén" túramozgalom, amely egészségügyi sétákon
kívül" még közművelődési célt is szolgálnak egyre népszerűbbek. Egyesületünk részt vett a
városi rendezvényeken. ünnepségek és koszorúzásokon. Testvérvárosunk Pro Zabola
Egye sül ettel a kapcsol attartásunk fb lyamato s.

Tevékenységünk napról-napra követhető az egyesület lacebook oldalán. és a
www.jotermeszetja ro. h u oldalunkon is.

Programjaink aktív szerepet töltenek be mindazok számára. akik fogékonyak a természet
megismerésére, a természet szeretetére. Lehetőséget teremtünk mindazon társadalmi igény
kielégítésére, mely az egyének szükségletének megfelelően a természetben szervezett
mozgáslehetőséget biztosít.

Éves költségvetésünk tervünk szerint alakult. tagdíjbevételünk éves összege 71 500 Ft volt.
A szövetségek felé fizetendő tagdíjtrnk l5 000 Ft. A túrafüzetek érlékesítését nonprofit módon
érlékesítettük és számoltunk el a Heves Megyei Ternrészetbarát Szövetség felé. További
bevételt jelentett a magánszemélyek |Yo -os felajánlásából: 45 255 Ft. bevételünk származott.
Egyesületünk a 2023 évben sikeresen páIyázotí a Bethlen Gábor Alapkezelő, Nemzeti
Együttműködési Alap Működési páIyázatán. A NEAG-KP-r-2023l5-000682 pályázati
azonosító számŰ,.Gyerünk Együtt Többen! 2" pályázaton, amelyből 350 ezer Ft. működési
célú támogatás kaptunk Egyéb támogatás 254 eFt. volt, melyet a célszerinti
tevékenységünkhöz használunk föl. Már tizedik alkalommal megrendezett,.Bakancsos
bálunk" bevételével a Füzesabonyi gyerekek cserkészcsapat újraélesztését támogattuk. A
2023. éveí gazdaságilag is és színesebbnél színesebb programokkal és túrákkal eredményesen
töltöttük meg.

Tevékenységünket minősíti, hogy közhasznúsági jelentéstink alapján továbbra is megőriztük
közhasznúsági státuszunkat. Büszkék vagyunk arra, hogy egyesületünk a városban, Heves
megyében és országosan is jelentősen hozzájárult és hozzttlárul a gyalogos turizmus, a
rekreáció és annak technikai megvalósításához. Tevékenységünk végzése érdekében
f,orrásainkat aköz érdekében, a természetjárás és az egészséges életmőd, javára fordítottuk!
Egyesületünk fennállása óta tagjaink közül két 1ő a Magyar Természetjáró Szövetség által
adományozott országos kitüntetést, egy fő megyei kitürrtetést, és egye§tiletünk a Heves
Megyei Önkormányzat által adományozott kitüntetést kapott. Tagjaink közül 5 fo teljesítette
az Országos Kéktúrát és két fő az Országos kék kört.

Kérem a Tisztelt Tagtársat, hogy a beszámolómat vitassák meg, majd elfogadásra javasolom.

Füzesabony, 202k. április 1 3.

Tisztelettel:
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